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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS

CRESCI/

Ata da Trigésima Sétima (3?)

Reunião Ordinária do Centro de

Ciências Agrárias Aplicadas da

Universidade Federal de Sergipe.

AO segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete às quatorze horas, reuniram-se

na Sala de Reuniões do Conselho do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas (CCAA), localizada

no prédio do Departamento de Zootecnia (DZO), em caráter ordinário, sob a presidência do

Diretor Prof. Dr. Veronaldo Souza de Oliveira e dos seguintes Conselheiros docentes:, Prof.

Dr. Alfredo Acosta Backes, Prof. Dr. Rychardson Rocha de Araújo e a ProP. Dra. Carolina

Nunes Costa Bomfim. Representantes docentes: Prof. Dr. Adilson Machado Enes, Prof. Dr.

Pedro Roberto Almeida Viégas e a ProP. Dra. Juciléia Aparecida da Silva Morais.

Representante do Campus Rural: Eng. Agr. Ézio dos Santos Pinto Júnior. Representante

técnico-administrativo: Téc. em Laboratório Filipe Silva de Oliveira. Representantes

discentes: Gilmartins Alves Nascimento e Isis Nayara Santana Alves. Ausências justificadas:

Prof. Dr. Robério Anastácio Ferreira, ProP. Dra. Gláucia Barretto Gonçalves, Prof. Dr. Airon

José da Silva, ProP. Dra. Ana Carolina Trompieri Silveira e Prof. Dr. Bráulio Maia de Lana

Sousa. Declarada aberta a reunião pelo Diretor do CCAA, Prof. Veronaldo, passou-se a pauta 1.

Informes: Não houve informes nesta reunião. 2. Aprovação da ata anterior: Após leitura e não

havendo nenhuma objeção, a ata da 36a Reunião Ordinária do CCAA foi colocada em votação

sendo aprovada por unanimidade. 3. Posse dos novos representantes discentes no Conselho do

CCAA — anuênio 2017: Após a divulgação do resultado final da eleição e dada às boas vindas,

Prof. Veronaldo convidou os novos Conselheiros a assinarem os termos de posse para o mandato

durante o anuênio 2017, sendo assim, assinaram os respectivos termos os discentes: ISIS

NAYARA SANTANA. ALVES. titular da Chapa 01 e GILMARTINS ALVES NASCIMENTO,

suplente da Chapa 02. os discentes GUILHERME SANTOS VIANA. suplente da Chapa 01 e

MAHARA DE ANGELLIS MONTEIRO MARTINS, titular da Chapa 02 assinarão os

respectivos termos posteriormente na Secretaria do Centro. 4. Indicação de nome de

representante Técnico-Administrativo e da Comunidade para compor o Colégio Eleitoral

para elaboração da lista tríplice de Diretor e Vice-Diretor do CCAA: Prof. Veronaldo

explicou brevemente sobre a portaria 269/2017/GR, que trata da convocação dos Colégios

Eleitorais para a elaboração da lista tríplice para Diretores e Vice-Diretores de Centro. Em

seguida, indicou o nome de Osmir Fabiano Lopes de Macedo para titular e de Filipe Silva de

Oliveira para suplente na vaga de representante dos técnicos, nomes apreciados pelo Conselho e

aprovados por unanimidade. Prosseguindo, Prof. Veronaldo explicou sobre a indicação de um

representante da comunidade, que poderia ser de um docente aposentado da área das agrárias ou

de instituições parceiras da universidade, dessa forma, indicou a nome da Professora Aposentada

Ivete do Carmo Menezes questionando aos Conselheiros se havia outro nome a ser indicado.

Assim, não havendo outros nomes. as indicações dos Técnico-Administrativos Osmir Fabiano

Lopes de Macedo. como titular. e Filipe Silva de Oliveira. como suplentes e da Profa. Ivete do
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Carmo Menezes como re resentante da comunidade ara a com osi ão do Colé io Eleitoral ar
elaborar a lista trí lice de Diretor e de Vice-Diretor do CCAA foi colocada em vota ão sendo
a rovada or unanimidade. 5. Homologação da proposta de mudança da estrutura curricular
do curso de Engenharia Agrícola — Processo: 005429/2013-44 — Relator: Prof. Pedro
Roberto A. Viégas: Prof. Pedro leu seu parecer sobre o processo 005429/2013-44, que trata da
mudança da matriz curricular da graduação em Engenharia Agrícola analisando quatro aspectos.
O primeiro quanto à adequação do Projeto Pedagógico às novas Normas do Sistema Acadêmico
de Graduação da Universidade, sob a égide da resolução n014/2015/CONEPE. O segundo
aspecto sobre o Projeto Pedagógico se adequar as Resoluções CNE/CP 11001/2004, de 17 de
junho de 2004, CNE/CP 11001/2012, de 30 de maio de 2012 e CNE/CP 11002/2012, de 15 de junho

de 2012, que tratam respectivamente das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação das

Relações Etnico-Raciais, com a inclusão das disciplinas: História da Cultura Afro-Brasileira,

Educação em Direitos Humanos e Educação Ambiental. Prosseguindo, o relator expôs que o

processo atende a resolução no 005/2010/CONEPE, que regula o estágio supervisionado, bem

como ao artigo 62 das Normas do Sistema Acadêmico de Graduação e da resolução no

14/2015/CONEPE, que trata das equivalências globais. Finalizando seu parecer, o Prof. Pedro

expôs sobre a criação da disciplina Instrumentação Agrometeorológica, ainda sem código,

aprovada pelo colegiado do Curso de Engenharia Agrícola. Assim, após as suas considerações, o

relator manifesta-se favorável à mudança proposta. Após discussão. o parecer do relator sobre a

proposta de mudança da matriz curricular do curso de Engenharia Agrícola/DEAGRI foi

colocado em votação. sendo aprovado por unanimidade. 6. Homologação de afastamento para

pós-doutorado - Interessada: ANA ROSA DA ROCHA ARAÚJO (DEPAq):

Processo: 003065/2017-91 — Relator: Prof. Adilson Machado Enes: Prof. Adilson comentou

brevemente sobre o processo 003065/2017-91, tendo como interessada a Prof.a ANA ROSA DA

ROCHA ARAÚJO, destacando a importância da realização do projeto intitulado "Distribuição

Espacial das Principais Pescarias Estuarinas/Marinha do Estado de Sergipe" para a

internacionalização da universidade e para a capacitação docente do Departamento Engenharia

de Pesca e Aquicultura, a ser realizado na Wageningen University & Research, na cidade de

Ijmuiden, Holanda, no período compreendido entre 03/07/2017 a 29/06/2018. Prosseguindo, o

relator explanou que o afastamento da docente para a pesquisa no exterior já foi aprovado pelo

Conselho Departamental e que as atividades de ensino da professora afastada serão realizadas,

caso inexista possibilidade de contratação de professor substituto, pela ProP. Sandra Walmsley

na disciplina Extensão Pesqueira e pelo Prop José Milton nas disciplinas Metodologia Científica

e Gestão Empresarial e Marketing . Em seguida, o relator do processo, o Prof. Adilson Machado

Enes, leu o seu parecer, considerando o Art. 26 da Resolução no 44/2014/CONSU e levando em

consideração o parecer do supervisor acadêmico e a relevância da instituição onde será realizado

o pós-doutoramento expondo, que a Wageningen University & Research possui foco acadêmico

em pesquisas sobre problemas científicos e comerciais nas áreas de ciências biológicas e

recursos naturais, sendo considerada em 2016 a 119a melhor universidade do mundo.

Finalizando, o relator manifesta-se favorável à solicitação da interessada. Após discussão, o

parecer do relator sobre a solicitação do afastamento para pós-doutorado da ProP. ANA ROCHA
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82 DA ROSA ARAÚJO na Wageningen University & Research. no período de 03/07/2017 a
83 29/06/2018. foi colocado em votação. sendo aprovado por unanimidade. 7. O que ocorrer:
84 Nada mais havendo a tratar, eu, Wallace Nascimento Santos, Assistente em Administração do

85 Centro de Ciências Agrárias Aplicadas, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e colocada

86 em votação, será assinada pelos Conselheiros presentes. Cidade Universitária Professor José

87 Aloísio de Campos, ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete.
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